



**3,7** **СТР.**  
«Суксунский подсолнух»



**6** **СТР.**  
Команда-победитель  
нынешнего турслёта

**ПОГОДА**

Воскресенье 14.08 +20 ☀ +32  
Понедельник 15.08 +22 ☀ +31  
Вторник 16.08 +19 ☀ +29

СУББОТА, 13 АВГУСТА 2016, №№ 123-125 (12351 -12353)

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

**ЗАВТРА - ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**



**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем строителя!

Посвятив свою жизнь по-настоящему созидательному труду, вы вкладываете душу в своё дело, тем самым обеспечивая рост городов и промышленности, а вместе с ними – качества жизни и благосостояния жителей нашего региона.

Сегодня в Прикамье продолжается реализация масштабных программ строительства жилья, развития социальной, транспортной, промышленной инфраструктуры региона. Третий год подряд вы добиваетесь рекордного ввода жилья – более 1 млн. кв. метров. Все это было бы невозможно без высокого профессионализма, мастерства и самоотдачи, которые вы неизменно демонстрируете в работе. В числе наиболее значимых результатов вашего труда – новые и комфортные дома в микрорайоне Любимов для сотен и тысяч жителей Березников. Первые из них в этом году уже справили долгожданное новоселье.

Работа кипит и в краевом центре. Полным ходом идет возведение нового и современного терминала пермского аэропорта, который сможет принимать до 3 млн пассажиров в год. Продолжается реконструкция площади 1905-го года и здания речного вокзала, строится новый футбольный манеж и другие знаковые инфраструктурные объекты, которых так ждут прикамцы. Все они призваны изменить жизнь наших земляков к лучшему. Искренне благодарю вас за вклад в решение этих стратегических для нашего региона задач.

От души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, новых побед в работе и жизни. Пусть поддержка коллег и близких поможет добиться всех поставленных целей!

Губернатор Пермского края **В.Ф. Басаргин**

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ СУКСУНСКОГО РАЙОНА!**

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником!

Во все времена работа строителей – одна из самых востребованных и почитаемых, она требует немалых усилий, знаний, терпения и творческого подхода. Быть причастным к этой благородной профессии – большая честь и ответственность. День строителя – еще одна возможность выразить слова искренней благодарности за ваш труд, направленный на благополучие современников и последующих поколений, за заботу о процветании Суксунского района.

Наш район хорошеет благодаря таланту и мастерству представителей отрасли. Растут жилые кварталы, возводятся важные социальные объекты, появляются новые места отдыха жителей.

Дорогие друзья! В этот замечательный праздник хотим выразить слова благодарности и пожелать здоровья, удачи, стабильности и процветания! Пусть ваша деятельность, направленная на созидание и обновление, и в дальнейшем радуует жителей Суксунского района, а вам дарит чувство гордости и удовлетворения!

Глава Суксунского района - председатель Земского собрания **И.А.Пучкин**  
Глава администрации района **И.А.Трофимова**

**УВАЖАЕМЫЕ СПОРТСМЕНЫ И ТРЕНЕРЫ, ЛЮБИТЕЛИ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, ВЕТЕРАНЫ СПОРТА!**

Поздравляем вас с Всероссийским праздником - Днем физкультурника!

Этот день является праздничным для большинства населения, ведь все мы так или иначе занимаемся физкультурой и спортом, ведем активный образ жизни. Праздник, который находит отклик в душе каждого, кто дружит со спортзалом и стадионом, лыжами и велосипедом, турником и беговой дорожкой. Радует, что таких людей становится все больше, ведь спортивный человек – это успешный человек.

Всем, кто причастен к физической культуре и спорту – крепкого здоровья, спортивного совершенствования, удачных стартов и хорошего настроения!

Глава Суксунского района - председатель Земского собрания **И.А.Пучкин**  
Глава администрации района **И.А.Трофимова**

## Строим – на совесть! Сдаём – досрочно!

Лидия Ярушина, фото автора

Ещё в октябре прошлого года рядом с Брёховской школой стояли старые деревянные дома, а сейчас уже гордо возвышается новостройка детского сада. Постоянно отслеживая этапы строительства очередного крупного объекта, не можем не посетить его и накануне Дня строителя.

Давно известно, где бы по контракту ни работала наша строительная фирма «А Плюс» (руководитель О.Осокина), качество – в сроки и на высоте. Этот факт отметил даже губернатор края. Только представьте, за четыре месяца поднять два этажа площадью без малого в тысячу квадратов, с массой приточных и вытяжных вентиляционных каналов, лестничными маршами. Кровлю вообще за месяц соорудили.

«Мы-то что, это всё они,

работяги-строители, - с удовлетворением говорит прораб Сергей Третьяков и называет лучших - каменщиков-кровельщиков Юрия Поташева и Андрея Колпакова, отделочников Алёну Нохрину, Надежду Иванову, Юлию Исаеву, Елену Бажину, подсобника Дмитрия Худякова, электриков Алексея Мочалина и Эдуарда Никифорова, сварщика Ивана Кондратьева.

А в общем, силами трёх десятков профессионалов работа на стройке продвига-

ется ежедневно. К гвардии строителей с полным правом можно причислить сварщиков, электриков, сантехников, да хоть бы и экскаваторщиков, ведь соответствующих работ и направлений в любом строительстве великое множество. Тонны материалов вбуханы в капитальный объект и тяжёлого, в прямом смысле - до седьмого пота, труда. Личная попытка найти строительные огрехи отделки увенчались неудачей. Качество – не придерёшься.

Хоть и не признавал своей большой заслуги главный прораб «А Плюс» Сергей Третьяков, но, судя по всему, знает он все нюансы большого строительства как свои пять пальцев, ведь в трудовой копилке маститого строителя с сорокалетним стажем, кроме всего прочего, шесть школ и два детских сада. Сергей Алексеевич уверяет: дело за малым, а через месяц и территорию будет не узнать.

С профессиональным праздником вас, строители всех мастей! А также всех тех, кто в теме. Железобетонного вам здоровья, остальное – приложится.

## Мы вместе

Приближается новый учебный год. Родители уже приступили к подготовке своих детей к школе. По самым скромным подсчетам, их затраты составят не менее 15 тысяч рублей. Но такие средства есть не у каждого – в районе около 2300 детей из малообеспеченных семей.

С 11 июля по 31 августа 2016 г. отдел по Суксунскому муниципальному району МТУ № 3 Минсоцразвития края проводит благотворительную акцию «МЫ ВМЕСТЕ» по сбору вещей, школьных принадлежностей (канцелярских товаров).

Адрес: п. Суксун, ул. Кирова, д.48 тел: (834275) 3-26-25.

ДАВАЙТЕ ПОМОГАТЬ ВМЕСТЕ ! ДОБРЫЕ ДЕЛА НЕ ЗАБЫВАЮТСЯ!

**И АКЦИЯ, И ЯРМАРКА**

Уважаемые жители Суксунского района!

18 августа с 10.30 до 14.00 в здании Суксунского КДЦ по адресу: п.Суксун, ул. Кирова, д. 45 проводится социальная ярмарка.

Обувь, одежда и предметы первой необходимости – **БЕСПЛАТНО!** Приглашаем всех желающих посетить **СОЦИАЛЬНУЮ ЯРМАРКУ!!!**

СУББОТА, 13 АВГУСТА 2016 Г.  
№123-125 (12351-12353)

НИКТО НЕ ЗАБЫТ

# За боевые заслуги. Посмертно

Людмила Семёнова, фото автора(справа) и С.Лопатина

Награды находят своих героев. Пускай спустя многие годы. Пускай посмертно. В этот раз начальник отдела военного комиссариата Пермского края по Суксунскому и Кишертскому районам Игорь Воловичёв вручил удостоверения к наградам родственникам четырёх наших земляков.

В торжественной обстановке было вручено удостоверение к медали «За боевые заслуги» родственникам погибшего на полях сражений в годы Великой Отечественной войны Александра Фёдоровича, уроженца с. Советная – внукам Сергею и Александру с правнучками Лизой и Светой. Скупые строки наградного листа сообщают, что призван на фронт Нох-



... и семье Мишагиных

рин А.С. в 1942 году, солдат-стрелок. По одним данным, в феврале 1944 года он пропал без вести, о чём было сообщено его родным, по другим – скончался от ран годом позже. Место гибели неизвестно. 72 года спустя награда нашего героя, защищавшего огромную страну ценой своей жизни. Ему было 24 года. А дома ждали жена и маленький сын.

Удостоверение к ордену Красной звезды вручено и родственникам Мишагина Сергея Семёновича, проживающим в Ключах. Мишагин С.С., 1919 года рож-



Удостоверение к награде семье Нохриных...

дения, уроженец с. Тис, призван на фронт в 1943 году, сержант, командир стрелкового отделения Краснознамённой ордена Суворова дивизии. Сражался на 2-м Белорусском фронте, был дважды ранен. «Погиб 16 января 1945 года в боях за сильно укрепленный пункт противника – д. Глинки Белостокской области, – сообщается в наградном листе. – Невзирая на сильнейший артиллерийско-миномётный огонь противника, первым ворвался в траншею врага и огнём своего

орудия уничтожил 7 немецких солдат... За проявленное мужество и отвагу в бою тов. Мишагин достоин правительственной награды – ордена Красной звезды».

Посмертно удостоен медали «За боевые заслуги» и уроженец д. Кошелёво Лопатин Егор Ефимович, 1900 года рождения. Награда вручена родственникам погибшего защитника Отечества Ладыгиным, проживающим в Кошелёво.

Так же, как и вышеупомянутых земляков,

нашла награда – медаль «За боевые заслуги» и Попова Платона Ивановича, 1918 года рождения, уроженца д. Васькино. Больше данных на погибшего нет. Родственники не найдены. Известно, что местные школьники вместе со своими старшими наставниками-педагогами занимались и занимаются поисковой работой. Быть может, отыщутся и родственники Попова П.И., а удостоверение к медали будет свидетельством о его ратном подвиге в боях за Родину.

В КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

## Контроль строг. Наказание неминуемо

Людмила Семёнова

На первом августовском заседании КДН и ЗП рассматривались дела, «главные герои» которых – подростки, злоупотребившие спиртными напитками в течение трёх предыдущих месяцев.

Ну как не подивиться предусмотрительности ребят 14-16 лет, которые перед Днём посёлка, зная, что здесь не будет продаваться спиртное, заботливо припасли его ещё накануне праздника, где и «вда-

рили» по полной. И где их обнаружил полицейский патруль. Все участники правонарушения – ученики 8-9 классов, причём, как выяснилось, эпизод с употреблением спиртного случился у них уже не впервые. Так, помимо всяческих порицаний со стороны семьи, правоохранительных органов, нарушителям, согласно ст. 20.22 КОАП РФ вынесен штраф в размере 1500 рублей. Сумма ощутимая для среднестатистической российской семьи.

В злоупотреблении спиртным замечен и слабый пол. Примером тому ещё майский эпизод, когда группа девочек решила в субботний день прямо за одной из общеобразовательных школ устроить такой междусобойчик.

ные дети, внуки, которым такие же «добрые» дяди и тётки купят или продадут спиртное.

Кстати сказать, участие взрослых в привлечении несовершеннолетних подростков к распитию спиртного фиксируется достаточно часто. Вот и на вышеупомянутом заседании комиссии рассматривался случай, когда великовозрастные (24 года и старше) друзья 16-летнего парня силой своего сомнительного авторитета буквально заставили его пить водку. Было у них и пиво, но, как объясняет подросток, ему не дали. В результате – полицейский патруль, приглашение на комиссию с родителями, штраф. Кроме того, по ст. 6.10 КОАП РФ (привлечение несовершеннолетних к употреблению спиртных напитков) были привлечены к ответственности в виде штрафов 5 граждан.

Непонятно от чего – долгой жары или осточертевших житейских будней бросились во все тяжкие молодые мамочки. Два подобных дела рассматривались на последнем заседании КДН и ЗП. Симпатичная

молодая женщина, пока ещё совсем не похожая на алкоголичку, имеющая дочку-инвалида, время от времени оказывается вместе с ней в весьма сомнительных компаниях, где злоупотребляет спиртным. Понятно, что дочке подобное соседство не только не на пользу, а на большой вред. Притом, что государство платит маме немаленькое пособие, позволяющее ей не работать.

И вот эта молодая мамочка вполне приличного вида и неплохими, казалось бы, условиями жизни: работающий муж, годовалый ребёнок, бабушка, всегда готовая взять на себя обязанности няни, время от времени «выпадает в осадок», оставляя дочку на попечение бабушки. По сообщениям соседей, это происходит не так уж и редко. А мамочка, в свою очередь, выдвигает обвинения в адрес соседки в их предвзятом к ней отношении, мол, они не прочь бы поспособствовать процедуре изъятия девочки из семьи. Но по всему видно, родительница в своём проступке искренне раскаялась.

КСТАТИ

**НА СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ НА УЧЁТЕ КАК РЕБЁНОК ИЗ СЕМЬИ ГРУППЫ РИСКА СОСТОИТ 131 НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЙ; НА УЧЁТЕ КАК ДЕТИ ИЗ СЕМЕЙ, НАХОДЯЩИХСЯ В СОЦИАЛЬНО ОПАСНОМ ПОЛОЖЕНИИ – 89 ПОДРОСТКОВ. НА 1 ИЮЛЯ 2016 ГОДА СОСТОЯЛОСЬ 12 ЗАСЕДАНИЙ КДН И ЗП, НА КОТОРЫХ РАССМОТРЕНО 95 ПРОТОКОЛОВ. ПО СТ.5.35 ЗА НЕИСПОЛНЕНИЕ РОДИТЕЛЯМИ (ИЛИ ЛИЦАМИ, ИХ ЗАМЕНЯЮЩИМИ) РОДИТЕЛЬСКИХ ОБЯЗАННОСТЕЙ В ОТНОШЕНИИ СВОИХ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ ПРИВЛЕЧЕН 61 ЧЕЛОВЕК.**

НОВАЯ ЖИЗНЬ



СУББОТА, 13 АВГУСТА 2016 Г.  
№№ 123-125 (42351-42353)

ЮБИЛЕЙ

# Пусть жизнь событиями полнится

Вчера у нашей любимой бабушки, Ираиды Степановны Платыгиной был День рождения. Это прекрасный человек. В ней сочетаются лучшие качества: доброта, ласка, нежность. И все это дополняется удивительной красотой и рассудительностью.

Много лет у нашей бабушки есть любимое хобби – это цветы, которые радуют нас каждый год своим пышным цветением. С ранней весны и до поздней осени она ухаживает за ними, и в этом ей помогает дедушка. А еще у нашей бабушки огромная библиотека, в которой собраны сочинения многих русских и современных писателей и поэтов.

Более сорока лет ба-

бушка проработала в Ключевской школе учителем русского языка и литературы. Бывшие ученики и коллеги с теплотой вспоминают о ней, часто навещают, говорят слова благодарности. Бабушка всегда рада гостям.

Мы поздравляем дорогую бабушку с юбилеем и хотим, чтобы ее жизнь всегда была полна событиями, похожими на чудо.



Любящие тебя внуки  
Алина, Валерия, Оля и Коля

СЛАВНАЯ ДАТА

# Поздравления от детей в ваш медовый юбилей!

«Добрая, заботливая, она всё знает и всё умеет!», - так говорят дети. А устами младенца, как известно, глаголет истина. Да! Вот такая она, Елена Михайловна Петухова, вторая мама для детей самой «боевой» группы.

Быть учителем или воспитателем она мечтала с детства. Перед глазами достойный пример: мама – Тамара Фёдоровна Бабина – учитель русского языка и литературы, классный руководитель у дочери, а потом заведующая детским садом «Родничок», да и папа, Михаил Григорьевич, одобрили выбор Елены. В 1988 году выпускница Ключевской школы поступила в Пермский педагогический институт на факультет начальных классов. А в 1992 пришла работать в Суксунскую школу № 2. Как вспоминает Елена Михайловна, в этот год в эту школу пришли 11(!) молодых специалистов. А через год молодая учительница вышла замуж за своего одноклассника и стала воспитателем в Ключевском детском саду, в уже знакомом коллективе (работала там в летний период во время учёбы).

24 года – педагогический стаж Елены Михайловны. На сегодняшний день это всеми

уважаемый воспитатель, применяющий современные образовательные технологии. Её экологические проекты занимают призовые места не только в районе, но и в крае. Она – участница краевых и Всероссийских конкурсов методических разработок. А как любят её дети! Им нравится всё, что она для них делает: любая экскурсия и даже занятия по математике. Своей любимой воспитательнице они готовы сделать причёску и даже массаж. Они кричат: «Ура!», когда видят окошко детского сада красную машину, на которой приехала их Елена Михайловна, потому что знают: день будет интересным, увлекательным и познавательным.

А в жизни она – гостеприимная хозяйка. Умеет вкусно готовить и консервировать. Угостит хрустящим огурчиком и экзотическим салатиком. А прекрасный муж (так она называет своего супруга Николая

Ефимовича, 24 года вместе, не считая школьных лет) подаст к столу душистый мёд со своей пасеки.

Ещё одна, вернее – две гордости Елены Михайловны – её сыновья. Евгений окончил институт в Екатеринбурге и работает помощником прокурора. Сергей (о нём можно найти много статей в нашей районной газете), ученик 11 класса, спортсмен, активист, награждён значком «Гордость Пермского края».

Вот как много хорошего в жизни к юбилею, который она отметит 14 августа, в Медовый Спас. Пусть хорошего будет ещё больше! Крепкого здоровья, творческих успехов, семейного благополучия Вам, Елена Михайловна!

«Оставайтесь милой, хорошей и счастливой!», - желают Вам воспитанники.

Дети и родители группы «Солнышко», Ключи



Воспитатель и её «команда»

ПИСЬМО-СЮРПРИЗ

# Как глоток свежего воздуха

В последнее время часто ловлю себя на мысли, что всё реже стала говорить людям добрые и ласковые слова, даже – самым близким. Почему? Не знаю сама. И тут, как будто неспроста, приближается особый день – юбилейный день рождения человека, одного из самых родных в моей жизни. Человека, появившегося в ней лишь десять лет назад, но без которого сейчас жизни уже не представляю; человека, благодаря которому могу сделать глоток свежего воздуха в моей бесконечной нынешней суете и который принимает и по-своему любит меня такую, какая есть. А главное, благодаря которому появился на свет мой самый близкий (во всех смыслах этого слова) человек, мой любимый муж Алексей.

И, конечно же, все эти слова посвящены моей второй маме – моей свекрови – Светлане Юрьевне Щербининой, всегда молодой и обаятельной, отзывчивой и жизнелюбивой, доброй и ласковой.

За эти десять лет я видела её в самых разных ипостасях. И с уверенностью могу сказать, что в каждой из них она реализовалась успешно.

Она – профессионал своего дела, опытный и ответственный бухгалтер, ценный сотрудник и отзывчивая коллега.

Она – хорошая хозяйка и заботливая жена: в её доме всегда царят чистота, уют и гостеприимство.

Она – прекрасная мама, вырастившая замечательных детей-погодков, сына и дочь, вложившая в них только самое лучшее, доброе и светлое.

А главное – она самая лучшая в мире бабушка: ласковая, нежная, заботливая. И, кажется, что все эти её качества не имеют меры и границ. Ведь каждого своего внука (или внучку) она обожает как первого и единственного, отдавая и даря не только своё внимание, а частичку своей души. Всех пятерых она любит так сильно, как не могут любить даже некоторые матери. А уж как они её любят! Словами не передать...

И я считаю её счастливым человеком, ведь главное счастье мамы и бабушки – мы, её семья! Именно нам она посвя-



Бабушка Светлана с внуками Кирюшей, Ксюшей, Катюшей, Савушкой и Матюшей

щает большую часть своей нынешней жизни. Она радуется, когда у нас всё хорошо, и переживает, если что-то складывается не так. Она готова прийти на помощь в любое время дня и ночи, готова выслушать, пожалеть и поддержать, готова пожертвовать и отдать последнее ради нашего благополучия.

Мы знаем, что она всегда нам рада, а мы рады и благодарны тому, что у нас есть ОНА, такая вечно молодая, жизнерадостная, добрая и просто незаменимая.

Поэтому в честь юбилей-

ного дня рождения от имени всей нашей большой семьи хочется пожелать ей крепкого здоровья, семейного благополучия, душевного спокойствия, жизненного оптимизма и исполнения самых заветных желаний.

Дорогая наша мамочка, бабушка, родной наш человечек, мы тебя очень-очень любим, ценим и дорожим!

От имени всей семьи и от чистого сердца твоя сноха Ирина

ПОДСОЛНУХ-2016

# ... И «Репка» по-суксунски

стр.3

И настоящим своеобразным украшением сельскохозяйственной ярмарки «Суксунский подсолнух – 2016» послужили участницы ансамбля «Долинушка» (худ. руководитель Елена Филиппова), чьи голоса разносились далеко окрест! Представляете, так и подпевалось невольно, а ноги притопывали в такт знакомым мелодиям. Традиционные русские сарафаны, рубенсовская стать исполнительниц, задорные улыбки на лицах – от одного только взгляда получаешь огромное удовольствие. Кстати сказать, «Долинушка» у нас в районе весьма популярна. Её с удовольствием приглашают на праздники в соседние поселения.

А в заключение нашего обзора прошедшей сельскохозяйственной ярмарки хотелось бы добавить, что это, как отметили организаторы, только «первый блин», выявивший сильные и слабые стороны мероприятия. Которое, хотелось бы надеяться, станет у нас традиционным. Отдыхать ведь тоже надо уметь, согласитесь!..

Эту мысль поддержала и заместитель начальника управления территориального развития Светлана Мочалина: «Такие мероприятия нужны, несомненно! Это же красота, общение, творчество, а ещё колоссальный обмен опытом. Единственный, на мой взгляд, минус – низкая зрительская массовость. Жара, наверное...».



Букет-победитель и его хозяйка  
Галина Мисюрёва



### ПОЗДРАВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

**Ольгу Васильевну Шарапову** поздравляем с юбилеем!  
Пусть много радостных мгновений  
Подарит этот юбилей!  
От теплых слов и поздравлений  
Пусть станет на душе теплей!  
Пусть настроенье будет ясным,  
И впереди пусть ждет успех,  
И будет каждый день прекрасным,  
А ты всегда – счастливей всех!  
**Коллеги по работе**

Замечательную, добрую, заботливую  
нашу дочь  
**Елену Михайловну Петухову**  
поздравляем с юбилеем!  
Желаем любви и добра в юбилей,  
Здоровья отменного, бодрости, смеха,  
Заботы от мужа, вниманья детей!  
Достатка, терпения, счастья, успеха!  
Пусть сбудется все, что еще не сбылось,  
Удачливой будь и судьбою хранимой!  
Чтоб радостно жить до ста лет довелось  
С душой молодой и улыбкой счастливой!  
**Родители**

Любимую жену, маму, бабушку  
**Эльвиру Анатольевну Зиятову**  
поздравляем с юбилеем!  
В твой юбилейный День рождения,  
В одну из самых лучших дат,  
Пусть не смолкают поздравленья,  
И песни, и стихи звучат!  
Пусть будет дом уютным, светлым,  
Живут в нем счастье и любовь,  
И радость свежим летним ветром  
В окно стучится вновь и вновь!  
**Муж, дети, внуки**

Дорогие наши **Иван и Яночка!**  
От всей души поздравляем вас  
с Днем бракосочетания!  
Иметь вам всё, чем одаряют годы,  
Не разменявши золото на медь,  
Чтоб миллион на мелкие расходы  
И миллиард на прочее иметь!  
И терем, чтоб покрасше да повыше,  
И стол большой для дорогих гостей!  
И сверх затей под собственной крышей  
Иметь счастливых собственных детей!  
Да будет день ваш вождеденно светел  
И ясен путь без трений, без помех!  
Желаем вам всех благ на белом свете,  
Житейских радостей и сладостных утех!  
**Дядя Андрей и тетя Галя**

Самую лучшую в мире маму  
**Елену Михайловну Петухову**  
поздравляем с юбилеем!  
Здоровья, радости желаем!  
Душевной силы про запас.  
Благодарим тебя, родная,  
За все, что делаешь для нас.  
Мы хотим, чтоб была ты  
счастливой бесконечно,  
Молодой оставалась вечно.  
**Женя и Сережа**  
**С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!**

Коллектив учителей, учащихся,  
сотрудников МАОУ «Ключевская СОШ»  
поздравляет с юбилеем  
прекрасного учителя, отзывчивую  
коллегу, любящую маму,  
заботливую бабушку  
**Эльвиру Анатольевну Зиятову!**  
Пусть сказочное счастье  
Вам юбилей несет.  
Пусть радость и веселье  
В ваш дом опять придет.  
Как жаль, что снова годы  
Нам не вернуть опять.  
Зато большой есть опыт,  
Который не отнять.  
Желаем вам, коллега,  
Уверенно идти.  
А возраст не помеха, -  
Подарок от судьбы!

Дорогих родителей  
**Наталью и Владимира Чернышевых**  
поздравляем с хрустальной свадьбой!  
Семейная жизнь - как хрустальный сосуд,  
Неловким движеньем его разобьют.  
А вы же семью свою вечно храните,  
Свои идеалы всегда берегите,  
Пусть вам, родители, конечно, везет,  
Пусть счастья больше по жизни вас ждет,  
Хотим вам везения мы пожелать,  
И в жизни семейной проблем не узнать!  
**Дети**

Поздравляем  
**Николая Ивановича Никифорова**  
с юбилеем!  
Ты – наша надежность, опора и сила,  
Ты – главный мужчина в семье,  
И знаем, как ни было б трудно,  
Найдем мы защиту в тебе.  
Мы любим тебя, человек наш родной,  
За мужество, строгость и честь,  
Огромное сердце, широкую душу  
И просто за то, что ты есть!  
**Жена, дочь и внучка Василиса**

Дорогую, любимую жену  
**Светлану Сергеевну Игошеву**  
поздравляю с юбилеем!  
В этот день все розы мира  
Свой аромат тебе подарят.  
Пусть принесет тебе улыбку  
Каждый живущий на земле.  
Пусть на рассвете в небе синем  
Луч солнца засияет,  
И соловьиной песней звонкой  
Разбудят птицы на заре.  
Желаю счастья, дорогая,  
Желаю радости всегда,  
Пусть же судьба будет счастливой  
И настоящими - друзьями!  
**Муж**

Коллектив Ключевской школы  
от всей души поздравляет  
ветерана педагогического труда,  
Учителя с Большой буквы -  
**Ираиду Степановну Платыгину**  
с замечательным юбилеем!  
Мы Вам желаем счастья и здоровья,  
В Ваш День рождения поздравляя Вас!  
И в августовский день спешим с любовью  
Сказать Вам очень много добрых фраз.  
Хотим сказать, чтоб были Вы красивы,  
Чтоб в жизни только радость Вас ждала,  
Всегда чтоб были жизненные силы,  
И от родных хватало Вам тепла!

Дорогих родителей **Любовь Васильевну**  
и **Анатолия Ивановича Дьяковых**  
поздравляем с 35-летием совместной жизни!  
С коралловой свадьбой мы вас поздравляем!  
Вам жизни весёлой и легкой желаем!  
Желаем всё так же друг друга любить,  
И дружно, и счастливо жить - не тужить!  
**Новиковы, Шестаковы**

**Эльвиру Анатольевну Зиятову**  
поздравляем с юбилеем!  
Ах, какая отличная дата!  
Не отметить такую нельзя!  
Это время, когда с тобой рядом  
Лишь надёжные люди, семья.  
Пусть проблемы сбегут без оглядки,  
Жизнь наполнят успех и добро,  
И здоровье пусть будет в порядке,  
И, конечно, чтоб больше везло.  
**Сваты Сабуровы**

**ВНИМАНИЕ!**  
**ВПЕРВЫЕ В СУКСУНЕ !!!**  
**16 АВГУСТА 2016**  
**БОЛЬШАЯ**  
**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**  
**ШУБЫ & ДУБЛЕНКИ**  
с 10-00 до 19-00  
**КДЦ (КИРОВА, 45)**  
**НОРКА, МУТОН, БОБРЫ,**  
**НУТРИЯ, КАРАКУЛЬ**  
Размеры до 72  
**МУЖСКИЕ ЗИМНИЕ КУРТКИ**  
**КРЕДИТ НА УНИКАЛЬНО**  
**ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ!**  
**СКИДКИ ДО 50%**  
**ОБМЕН СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ**  
**Доступные цены, высокое качество!**

### КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года  
Выходит по вторникам и субботам  
Набор и верстка  
МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»  
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография»  
(г. Кунгур, ул. Кривулинская, 7)  
Учредитель - администрация Суксунского  
муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла  
Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года  
в Управлении Федеральной службы по надзору  
в сфере связи и массовых коммуникаций  
по Пермскому краю  
рег. номер ПИ № ТУ59-0128  
Адрес издателя и редакции:  
617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru  
Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);  
корреспонденты - 3-13-51;  
отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)  
Редакция не несет ответственности  
за содержание рекламы, объявлений  
и официальных материалов  
Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций  
При перепечатке материалов и сведений,  
опубликованных в «НЖ»,  
ссылка на нашу газету обязательна  
Номер подписан в печать по графику в 12-00  
Фактически в 12-00  
Заказ № 4278. Тираж 2950  
Цена свободная